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Acta, Sesión Ordinaria No. 46, Primer Periodo, Segundo Año 

de Ejercicio Legal, Sexagésima Primera Legislatura, diez de  

noviembre de dos mil dieciséis. 

Presidente 

Legislador 

Manuel Barrera Guillén 

 

Primera Secretaria 

Legisladora 

Xitlálic Sánchez Servín 

Segunda Secretaria 

Legisladora 

María Rebeca Terán Guevara 

 

En la ciudad de San Luis Potosí, Capital del Estado mismo 

nombre, a las diez horas, del diez de noviembre de dos mil 

dieciséis, reunidos en el salón de sesiones “Ponciano Arriaga 

Leija”, los legisladores, Oscar Bautista Villegas, Jesús Cardona 

Mireles, Jorge Luis Díaz Salinas, María Graciela Gaitán Díaz, 

Gerardo Limón Montelongo, Héctor Mendizábal Pérez, Héctor 

Meráz Rivera, Guillermina Morquecho Pazzi, Lucila Nava Piña, 

Mariano Niño Martínez, José Luis Romero Calzada, Josefina 

Salazar Báez, Xitlálic Sánchez Servín, Roberto Alejandro 

Segovia Hernández, Gerardo Serrano Gaviño, María Rebeca 
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Terán Guevara, J. Guadalupe Torres Sánchez, y Oscar Carlos 

Vera Fábregat. Manuel Barrera Guillén, José Belmárez Herrera, 

Fernando Chávez Méndez, Sergio Enrique Desfassiux Cabello, 

Enrique Alejandro Flores Flores, José Ricardo García Melo, 

Esther Angélica Martínez Cárdenas, Martha Orta Rodríguez, y 

Dulcelina Sánchez De Lira, retardo. Se declaró quórum. Orden 

del Día aprobado por mayoría; Oscar Bautista Villegas, 

Mariano Niño Martínez, Josefina Salazar Báez, Roberto 

Alejandro Segovia Hernández, y Gerardo Serrano Gaviño, no 

se manifestaron.  Actas sesiones, Ordinaria No. 45; y Solemne 

No. 27, 3 de noviembre 2016, aprobadas por mayoría; Oscar 

Bautista Villegas, Jesús Cardona Mireles, y Dulcelina Sánchez 

De Lira, no se manifestaron.  Correspondencia.  Oficio 69, 

Comisión Comunicaciones y Transportes, 27 octubre año en 

curso, recibido 31 mismo mes y año, solicita prórroga para  

dictaminar iniciativas turnos 977, 1358 y 1479: se otorga como 

segunda la del turno 977 en virtud de haber precluido plazo 

para la primera; y se otorga para las Nos. 1358, y 1479.  Oficio 
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2013, CEGAIP, 4 noviembre año en curso, recibido 7 mismo 

mes y año, informe financiero a octubre 2016: a Comisión de 

Vigilancia.  Oficio s/n, presidente Villa de Arista, 25 octubre 

presente año, recibido 28 mismo mes y año, solicita autorizar 

venta once vehículos inservibles: a comisiones de, Desarrollo 

Territorial Sustentable; y Gobernación.  Oficio 247, presidente 

Xilitla, 28 octubre año en curso, recibido 31 mismo mes y año, 

acta cabildo aprobación minuta que modifica artículo 57 

Constitución Local: a comisiones de, Gobernación; y Justicia.  

Oficio 248, presidente Xilitla, 28 octubre presente año, 

recibido 31 mismo mes y año, aprobación minuta que modifica 

artículos 57 y 80 Constitución Local: a comisiones de, 

Gobernación; y Justicia.  Oficio 363, presidente Santa María 

del Río, 27 octubre año en curso, recibido 31 mismo mes y 

año, notifica designación nuevo secretario: a Comisión de 

Vigilancia.  Oficio 274, presidente Tamazunchale, 28 octubre 

presente año, recibido 3 noviembre mismo año, propuesta 

cuotas y tarifas agua potable 2017: a Comisión del Agua.  
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Oficio s/n, organismo agua potable Rioverde, 28 octubre año 

en curso, recibido 3 noviembre mismo año, propuesta cuotas y 

tarifas ejercicio 2017: a Comisión del Agua.  Oficio s/n, 

presidente Santo Domingo, uno noviembre año en curso, 

recibido 4 mismo mes y año, propuesta cuotas y tarifas agua 

potable 2017: a Comisión del Agua.  Oficio 11, organismo 

operador agua potable Ciudad del Maíz, 3 noviembre presente 

año, recibido 4 mismo mes y año, propuesta cuotas y tarifas 

ejercicio 2017: a Comisión del Agua.  Oficio 9, organismo 

operador agua potable Ciudad del Maíz, 3 noviembre año en 

curso, recibido 4 mismo mes y año, por fallas sistema comunica 

número usuarios y tipo servicio: a Comisión del Agua.  Oficio 

140, organismo operador agua potable Rayón, 3 noviembre 

presente año, recibido 4 mismo mes y año, propuesta cuotas y 

tarifas ejercicio 2017: a Comisión del Agua.  Oficio 55, 

organismo operador agua potable Villa de Reyes, 4 noviembre 

año en curso, propuesta cuotas y tarifas ejercicio 2017: a 

Comisión del Agua.  Oficio 94, presidente Tamasopo, 4 
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noviembre presente año, propuesta cuotas y tarifas agua 

potable 2017: a Comisión del Agua. Oficio 518, presidente 

Ahualulco, 4 noviembre año en curso, propuesta cuotas y 

tarifas agua potable 2017: a Comisión del Agua.  Oficio 817, 

Interapas, uno noviembre presente año, recibido 4 mismo mes 

y año, propuesta cuotas y tarifas ejercicio 2017: a Comisión del 

Agua.  Oficio 1518, organismo operador agua potable Villa de 

la Paz, 4 noviembre año en curso, propuesta cuotas y tarifas 

ejercicio 2017: a Comisión del Agua.  Oficio 118, organismo 

operador agua potable El Naranjo, 3 noviembre presente año, 

recibido 4 mismo mes y año, propuesta cuotas y tarifas 

ejercicio 2017: a Comisión del Agua.  Oficio 163, organismo 

operador agua potable Tamuín, 4 noviembre año en curso, 

propuesta cuotas y tarifas ejercicio 2017: a Comisión del Agua.  

Oficio 91, organismo operador agua potable San Ciro de 

Acosta, 4 noviembre presente año, propuesta cuotas y tarifas 

ejercicio 2017: a Comisión del Agua.  Oficio s/n, presidente 

Villa de Arriaga, 3 noviembre año en curso, propuesta cuotas y 
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tarifas agua potable 2017: a Comisión del Agua.  Oficio s/n, 

presidente Axtla de Terrazas, 4 noviembre presente año, 

propuesta cuotas y tarifas agua potable 2017: a Comisión del 

Agua.  Oficio s/n, presidente Cedral, 31 octubre año en curso, 

recibido 4 noviembre mismo año, propuesta cuotas y tarifas 

agua potable 2017: a Comisión del Agua.  Oficio s/n, 

organismo operador agua potable Charcas, 4 octubre presente 

año, recibido 4 noviembre mismo año, propuesta cuotas y 

tarifas ejercicio 2017: a Comisión del Agua.  Oficio s/n, 

presidente Tanquián de Escobedo, 4 noviembre presente año, 

propuesta cuotas y tarifas agua potable 2017: a Comisión del 

Agua.  Oficio 301, organismo operador agua potable 

Matehuala, 3 noviembre año en curso, recibido 4 mismo mes y 

año, propuesta cuotas y tarifas ejercicio 2017: a Comisión del 

Agua.  Oficio 60, organismo operador agua potable Cárdenas, 

4 noviembre presente año, propuesta cuotas y tarifas ejercicio 

2017: a Comisión del Agua.  Oficio s/n, presidente Ciudad 

Fernández, 3 noviembre año en curso, recibido 4 mismo mes y 
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año, propuesta cuotas y tarifas ejercicio 2017 de El Refugio: a 

Comisión del Agua.  Oficio 3580, presidente Ciudad 

Fernández, 3 noviembre presente año, recibido 4 mismo mes y 

año, propuesta cuotas y tarifas agua potable 2017: a Comisión 

del Agua.  Oficio 471, organismo operador agua potable 

Ébano, 3 noviembre año en curso, recibido 4 mismo mes y 

año, propuesta cuotas y tarifas ejercicio 2017: a Comisión del 

Agua.  Oficio 1199, presidente Cerritos, sin fecha, recibido 4 

noviembre presente año, propuesta cuotas y tarifas agua 

potable 2017: a Comisión del Agua.  Oficio s/n, ayuntamiento 

Villa Hidalgo, 4 noviembre año en curso, propuesta cuotas y 

tarifas agua potable 2017 a Comisión del Agua.  Oficio 470, 

presidente Armadillo de los Infante, 4 noviembre presente año, 

propuesta cuotas y tarifas agua potable 2017: a Comisión del 

Agua.  Oficio 206, presidente Xilitla, 4 noviembre año en 

curso, recibido 5 mismo mes y año, notifica acuerdo no 

incremento cuotas y tarifas agua potable: a Comisión del Agua.  

Oficio 601, ayuntamiento Zaragoza, 5 noviembre presente 
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año, propuesta cuotas y tarifas agua potable 2017: a Comisión 

del Agua.  Oficio 1496, presidente Matlapa, 5 noviembre año 

en curso, propuesta cuotas y tarifas agua potable 2017: a 

Comisión del Agua.  Oficio 215, presidente Tamasopo, 4 

noviembre presente año, recibido 7 mismo mes y año, actas 

cabildo sesiones extraordinarias y ordinarias 37 a 40: a 

Comisión de Vigilancia.  Oficio 272, presidente Mexquitic de 

Carmona, 4 noviembre año en curso, recibido 7 mismo mes y 

año, propuesta cuotas y tarifas agua potable 2017: a Comisión 

del Agua.  Oficio 13, ayuntamiento Villa de Ramos, 7 

noviembre presente año, propuesta cuotas y tarifas agua 

potable 2017: a Comisión del Agua.  Oficio 476, presidente 

Ciudad Valles, 31 octubre año en curso, recibido 4 noviembre 

mismo año, propuesta cuotas y tarifas agua potable 2017: a 

Comisión del Agua.  Oficio 1139, presidente Villa de Arista, 4 

noviembre presente año, propuesta cuotas y tarifas agua 

potable 2017 a Comisión del Agua.  Circulares 12, 13, y 14, 

Congreso Campeche, 29, y 30 de septiembre, y uno octubre 
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año en curso, recibidas 28 octubre mismo año, directiva 

octubre-20 diciembre 2016; clausura 2º receso; y apertura 1er 

periodo ordinario segundo año: archívense.  Circular 3, 

Congreso Zacatecas, 25 octubre presente año, recibida 28 

mismo mes y año, directiva noviembre: archívese.  Circular 

152, Congreso Tabasco, 23 septiembre año en curso, recibida 

31 octubre mismo año, declaratorias y renuncia secretaria a 

directiva: archívese.  Oficio 408, Congreso Nayarit, 4 octubre 

presente año, recibido 31 mismo mes y año, exhorta armonizar 

legislación uso responsable y seguro tecnologías en sistema 

educativo: a Comisión de Educación, Cultura, Ciencia y 

Tecnología.  Oficio 467, Congreso Nayarit, 12 octubre año en 

curso, recibido 31 mismo mes y año, exhorto a SEP en planes 

estudio nivel básico incluir asignatura para sensibilizar a 

alumnos en prevención violencia, igualdad y respeto: a 

comisiones de, Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología; y 

Derechos Humanos, Equidad y Género.  Oficio 21, Congreso 

Tamaulipas, 12 octubre año en curso, recibido 3 noviembre 
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mismo año, exhorto a Cámara Baja reconsiderar en 

presupuesto 2017 recursos para incrementar productividad y 

desarrollo campo de esa Entidad: de enterado.  Oficio 12, 

Congreso Tamaulipas, 5 octubre presente año, recibido 3 

noviembre mismo año, condenan hechos en Sinaloa donde 

perdieron la vida 5 miembros del ejército nacional mexicano: 

de enterado.  Oficio 316, Congreso Morelos, 13 octubre año 

en curso, recibido 3 noviembre mismo año, presidencia 

directiva segundo año: archívese.  Oficio 1226, Congreso 

Michoacán, 19 octubre presente año, recibido 3 noviembre 

mismo año, exhorto a Cámara Diputados asignar recursos a 

programas, prevención delito y promoción cultura de paz, 

legalidad y respeto a derechos humanos: a comisiones de, 

Seguridad Pública, Prevención y Reinserción Social; y Derechos 

Humanos, Equidad y Género.  Oficio 811, Congreso Jalisco, 17 

octubre año en curso, recibido 4 noviembre mismo año, 

exhorto a Presidente República crear secretaría deporte: a 

Comisión de Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología.  Oficio 
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831, Congreso Jalisco, 21 octubre presente año, recibido 4 

noviembre mismo año, exhorto a Congreso Unión 

reconsiderar en presupuesto 2017 no afectar ramo turismo y 

programas: de enterado.  Copia escrito, Jesús Federico Piña 

Fraga, 20 octubre presente año, recibida 31 mismo mes y año, 

comunica a Cegaip consulta incompleta información unidad 

transparencia SEER: a comisiones de, Transparencia y Acceso a 

la Información Pública; y Educación, Cultura, Ciencia y 

Tecnología.  Oficio s/n, excontralora interna de Rayón, 31 

octubre presente año, informe final a 24 octubre: a Comisión 

de Vigilancia.  Fotocopia escrito, centro Samuel Ruiz García, 

A.C., San Luis Potosí, 25 octubre presente año, recibida 3 

noviembre mismo año, solicitan a Gobernador y PGJ respuesta 

a pliego: a comisiones de, Justicia; Seguridad Pública, 

Prevención y Reinserción Social; y Derechos Humanos, Equidad 

y Género.  Oficio 42, Sección 26 SNTE, 14 octubre año en 

curso, recibido 4 noviembre mismo año, propuesta acuerdo 

que reconoce existencia prestaciones a favor de miembros o 
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militantes: a comisiones de, Educación, Cultura, Ciencia y 

Tecnología; Hacienda del Estado; y Trabajo y Previsión Social.  

Iniciativas. José Luis Romero Calzada, la que plantea reformar 

el artículo 111 en su párrafo primero; y adicionar al mismo 

artículo 111 párrafo último, de la Ley Orgánica del Municipio 

Libre del Estado de San Luis Potosí: a comisiones de, Puntos 

Constitucionales; Gobernación; y Desarrollo Territorial 

Sustentable.  José Luis Romero Calzada, la que promueve 

reformar el artículo 9º en sus fracciones, XIX, y XX; y adicionar 

al mismo artículo 9º la fracción XXI, de la Ley de Educación del 

Estado de San Luis Potosí: a comisiones de, Educación, Cultura, 

Ciencia y Tecnología; y Ecología y Medio Ambiente.  Sergio 

Enrique Desfassiux Cabello, la que propone reformar el artículo 

19 en su fracción V, de la Constitución Política del Estado Libre 

y Soberano de San Luis Potosí: a comisiones de, Puntos 

Constitucionales; y Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología.  

Integrantes de la Sexagésima Primera Legislatura, la que 

requiere reformar el artículo 92 en su párrafo segundo; y 
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adicionar al mismo artículo 92 párrafo último, de la Ley 

Orgánica del Poder Legislativo del Estado de San Luis Potosí.  Y 

reformar los artículos, 143, y 154 en su párrafo primero, del 

Reglamento para el Gobierno Interior del Congreso del Estado 

Libre y Soberano de San Luis Potosí: a comisiones de, Puntos 

Constitucionales; y Gobernación.  Esther Angélica Martínez 

Cárdenas, la que plantea modificar estipulaciones de los 

artículos, 2º, 11, 18, 38, y 40, de la Ley para la Inclusión de las 

Personas con Discapacidad en el Estado y Municipios de San 

Luis Potosí: a comisiones de, Derechos Humanos, Equidad y 

Género; y Desarrollo Territorial Sustentable.  Manuel Barrera 

Guillén, la que busca reformar los artículos, 1º, 2º, 12 en sus 

fracciones, VII, y VIII, y 50; adicionar los y a los artículos, 2º 

Bis, 3º Bis, 12 las fracciones, IX, y X, el Título Décimo Sexto 

“Del Programa Estatal de Seguridad Pública” con capítulo único 

y los artículos 171 a 175, y Título Décimo Séptimo con capítulo 

único y los artículos 176 a 178; y derogar los títulos, Quinto, y 

Décimo Cuarto, sus capítulos y los artículos, 38 a 40, y 147 a 
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149, de y a la Ley del Sistema de Seguridad Pública del Estado 

de San Luis Potosí: a Comisión de Seguridad Pública, 

Prevención y Reinserción Social; con copia a Comisión Especial 

de Protección Civil.  María Graciela Gaitán Díaz, la que 

impulsa adicionar artículo Décimo Tercero Transitorio a la Ley 

de Aguas para el Estado de San Luis Potosí: a Comisión del 

Agua.  María Rebeca Terán Guevara, la que propone reformar 

el artículo 109 en su fracción III, de la Ley Orgánica del Poder 

Legislativo del Estado de San Luis Potosí: a comisiones de, 

Puntos Constitucionales; y Gobernación.  María Rebeca Terán 

Guevara, la que en reconocimiento a trayectoria del deportista 

potosino General de División Tirso Hernández García, 

pretende declarar en la Entidad el 13 de agosto de cada año 

“Día del Deportista Potosino: a Comisión de Educación, 

Cultura, Ciencia y Tecnología.  Dulcelina Sánchez De Lira, la 

que requiere reformar los artículos, 1° en su párrafo tercero, 28 

en sus párrafos, segundo, y cuarto, 38 en sus fracciones, VII, y 

VIII, 54 en su fracción I, y 177 en su párrafo segundo; y 
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adicionar al artículo 38 la fracción IX, de y a la Ley de 

Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de 

San Luis Potosí: a Comisión de Transparencia y Acceso a la 

Información Pública.  Oscar Bautista Villegas, la que insta 

reformar el artículo 61, de la Ley Reglamentaria del Artículo 9º 

de la Constitución Política del Estado, sobre los Derechos y la 

Cultura Indígena: a comisiones de, Puntos Constitucionales; 

Asuntos Indígenas; y Derechos Humanos, Equidad y Género.  J. 

Guadalupe Torres Sánchez, la que plantea adicionar párrafo 

último al artículo 62, del Reglamento para el Gobierno Interior 

del Congreso del Estado de San Luis Potosí: a comisiones de, 

Puntos Constitucionales; y Gobernación.  Oscar Bautista 

Villegas, la que busca reformar el artículo 29 en su fracción IV, 

de la Ley de las Personas Adultas Mayores para el Estado de 

San Luis Potosí: a comisiones de, Derechos Humanos, Equidad 

y Género; y Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología.  

Declaratoria de Caducidad de dos Puntos de Acuerdo. 

Presidente: “Esta Presidencia, en ejercicio de las atribuciones 
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que le confieren la parte atinente de los artículos, 92 párrafo 

cuarto, de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de 

San Luis Potosí; y 11 fracción décima cuarta, del Reglamento 

para el Gobierno Interior del Congreso  del Estado Libre y 

Soberano de San Luis Potosí, declara la caducidad a los Puntos 

de Acuerdo turnos números, 1981; y 2263; notifíquese para 

todos sus efectos legales a los promoventes; a las 

dictaminadoras; y a la Coordinación de Asesoría y Secretariado 

Técnico de Comisiones; además, hágase la anotación en el 

registro correspondiente”.  Dictámenes. Se aprobó por mayoría 

no leerlos; Sergio Enrique Desfassiux Cabello, Martha Orta 

Rodríguez, Roberto Alejandro Segovia Hernández, Gerardo 

Serrano Gaviño, y Oscar Carlos Vera Fábregat, no se 

manifestaron.  Justicia: que modifica código estatal; 

intervinieron en pro, J. Guadalupe Torres Sánchez, María 

Graciela Gaitán Díaz, Xitlálic Sánchez Servín, y Martha Orta 

Rodríguez; suficientemente discutido en lo general por 

mayoría; Sergio Enrique Desfassiux Cabello, Lucila Nava Piña, 
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Roberto Alejandro Segovia Hernández, y Oscar Carlos Vera 

Fábregat, no se manifestaron; sin reserva en lo particular; 

votación nominal 24 votos a favor; voto en contra de Oscar 

Carlos Vera Fábregat; Manuel Barrera Guillén, y Josefina 

Salazar Báez, ausentes; aprobado por mayoría en lo general y 

en lo particular el Decreto que ADICIONA los artículos, 614 

Bis, 614 Ter, 614 Quáter, y 615 Bis, al Código Civil para el 

Estado de San Luis Potosí; pasa al Ejecutivo para efectos 

constitucionales.  Derechos Humanos, Equidad y Género; y 

Puntos Constitucionales: que ajusta ley local: intervinieron en 

pro, Dulcelina Sánchez De Lira, y Oscar Carlos Vera Fábregat; 

suficientemente discutido por mayoría; Martha Orta 

Rodríguez, Gerardo Serrano Gaviño, y Oscar Carlos Vera 

Fábregat, no se manifestaron; votación nominal 26 votos a 

favor; Josefina Salazar Báez, ausente; aprobado por 

unanimidad el Decreto que REFORMA el artículo 147 en su 

párrafo segundo, de la Ley de la Comisión Estatal de Derechos 

Humanos del Estado de San Luis Potosí; pasa al Ejecutivo para 
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efectos constitucionales.  Primera; y Segunda de Hacienda y 

Desarrollo Municipal: que ADICIONA a Título Cuarto capítulo 

I Bis “Servicios de Agua Potable, Drenaje y Alcantarillado”, con 

artículos, 14 Bis, 14 Ter, 14 Quáter, y 14 Quinque, a la ley de 

ingresos del municipio de Vanegas, ejercicio fiscal 2016; 

intervino en contra Oscar Carlos Vera Fábregat; las 

dictaminadoras lo retiraron.  Desarrollo Territorial Sustentable; 

y Gobernación: que autoriza donación; intervinieron en pro, 

Jorge Luis Díaz Salinas, María Rebeca Terán Guevara, Manuel 

Barrera Guillén, José Belmárez Herrera, Gerardo Limón 

Montelongo, Oscar Bautista Villegas, Lucila Nava Piña, y 

Xitlálic Sánchez Servín; suficientemente discutido por mayoría; 

Fernando Chávez Méndez, Esther Angélica Martínez Cárdenas, 

Héctor Meráz Rivera, Lucila Nava Piña, y J. Guadalupe Torres 

Sánchez, no se manifestaron; votación nominal 25 votos a 

favor; Manuel Barrera Guillén, y Oscar Carlos Vera Fábregat, 

ausentes; aprobado por unanimidad el Decreto que autoriza al 

ayuntamiento de Tancanhuitz  donar al Instituto Mexicano del 
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Seguro Social, terreno en barrio Las Pozas para construir 

hospital IMSS-prospera; pasa al Ejecutivo para efectos 

constitucionales. Primera; y Segunda de Hacienda y Desarrollo 

Municipal: que desecha por improcedente iniciativa que 

pretendía reformar el artículo 31 en su fracción XV; y adicionar 

al mismo artículo 31 la fracción XVI, de la ley de ingresos del 

municipio de San Luis Potosí, ejercicio fiscal 2016; las 

dictaminadoras lo retiraron.  Acuerdo con Proyecto de 

Resolución; se dispensó no leerlo por mayoría con 23 votos a 

favor; abstención de Fernando Chávez Méndez; voto en 

contra de José Luis Romero Calzada; Manuel Barrera Guillén, y 

Martha Orta Rodríguez, ausentes.  Comisión Especial: que 

convoca a estudiantes del Estado de San Luis Potosí, al 

“Parlamento de la Juventud 2016”; sin discusión; votación 

nominal 25 votos a favor; Manuel Barrera Guillén, y Martha 

Orta Rodríguez, ausentes; aprobado por unanimidad; pasa al 

Ejecutivo para su urgente publicación en el Periódico Oficial 

del Estado.  Puntos de Acuerdo. José Luis Romero Calzada, el 
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que insta exhortar, a la Secretaría de Salud del Estado, 

supervisar y vigilar que los servicios de salud que presta el 

hospital central “Dr. Ignacio Morones Prieto”, no se 

condicionen al pago de cuota de recuperación por parte de los 

usuarios; asimismo, que se esté cubriendo el cuadro básico legal 

de insumos.  Además, al Comité de Transparencia del citado 

nosocomio, ingrese en su página, en el apartado de 

tabuladores de sueldos, no sólo las claves, si no las cantidades 

que perciben en pesos sus empleados; intervinieron, en contra 

Oscar Carlos Vera Fábregat; en pro, Roberto Alejandro Segovia 

Hernández, Gerardo Serrano Gaviño, Oscar Bautista Villegas, 

Héctor Mendizábal Pérez, Manuel Barrera Guillén, Fernando 

Chávez Méndez, Héctor Meráz Rivera, Xitlálic Sánchez Servín, 

y Guillermina Morquecho Pazzi; consideraciones Lucila Nava 

Piña; votación nominal 25 votos a favor; abstención de Lucila 

Nava Piña; voto en contra Oscar Carlos Vera Fábregat; 

aprobado por mayoría; notifíquese.  José Luis Romero 

Calzada, el que busca exhortar al Presidente del Sistema de 
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Evaluación del Sistema Educativo, en coordinación con el 

Instituto Nacional para la Evaluación, disminuir o eliminar las 

tareas escolares en caso de comprobar que ésto tiende a 

mejorar la calidad de la educación; intervinieron, en contra 

Oscar Carlos Vera Fábregat; consideraciones Enrique Alejandro 

Flores Flores; en pro José Ricardo García Melo; derivado de las 

observaciones el proponente lo retiró.  Sergio Enrique 

Desfassiux Cabello el que impulsa exhortar a la presidenta del 

Consejo Estatal Electoral y de Participación Ciudadana, difundir 

las modificaciones a los distritos electorales del Estado de San 

Luis Potosí; intervino en contra Oscar Carlos Vera Fábregat; 

suficientemente discutido por mayoría; Héctor Mendizábal 

Pérez, Lucila Nava Piña, y Oscar Carlos Vera Fábregat, no se 

manifestaron; votación nominal 13 votos a favor; 2 

abstenciones de, Jesús Cardona Mireles, y Lucila Nava Piña; 9 

votos en contra de, José Belmárez Herrera, Enrique Alejandro 

Flores Flores, Héctor Mendizábal Pérez, Héctor Meráz Rivera, 

Mariano Niño Martínez, Josefina Salazar Báez, Xitlálic Sánchez 
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Servín, María Rebeca Terán Guevara, y Oscar Carlos Vera 

Fábregat; Fernando Chávez Méndez, Jorge Luis Díaz Salinas, y 

Martha Orta Rodríguez, ausentes; aprobado por mayoría; 

notifíquese. Héctor Mendizábal Pérez, el que pretende 

exhortar al Tribunal Superior Agrario crear tribunal unitario en 

Ciudad Valles, S.L.P., que conozca de asuntos de los municipios 

de las zonas, huasteca, y media; así como del Estado de 

Hidalgo; intervinieron, en contra Oscar Carlos Vera Fábregat; 

en pro, Héctor Mendizábal Pérez, Xitlálic Sánchez Servín, 

Gerardo Limón Montelongo, y José Belmárez Herrera; 

suficientemente discutido por mayoría; Enrique Alejandro 

Flores Flores, Héctor Meráz Rivera, Josefina Salazar Báez, 

Gerardo Serrano Gaviño, y J. Guadalupe Torres Sánchez, no se 

manifestaron; votación nominal 21 votos a favor; 3 votos en 

contra de, Sergio Enrique Desfassiux Cabello, J. Guadalupe 

Torres Sánchez, y Oscar Carlos Vera Fábregat; Lucila Nava 

Piña, Martha Orta Rodríguez, y Roberto Alejandro Segovia 

Hernández, ausentes; aprobado por mayoría; notifíquese.  
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Guillermina Morquecho Pazzi, el que insta exhortar a la 

Secretaría de Salud de Gobierno del Estado, revisar y, en su 

caso, ampliar esquema de vacunación contra virus de papiloma 

humano para incluir a niños que hayan cumplido 11 años; 

intervino en pro Oscar Carlos Vera Fábregat; suficientemente 

discutido por mayoría; Sergio Enrique Desfassiux Cabello, Jorge 

Luis Díaz Salinas, Héctor Mendizábal Pérez, Héctor Meráz 

Rivera, Mariano Niño Martínez, Josefina Salazar Báez, y J. 

Guadalupe Torres Sánchez, no se manifestaron; votación 

nominal 26 votos a favor; Roberto Alejandro Segovia 

Hernández, ausente; aprobado por unanimidad; notifíquese.  

María Graciela Gaitán Díaz, el que promueve exhortar a los 

titulares de, los Servicios de Salud de Gobierno del Estado; y 

del hospital central “Dr. Ignacio Morones Prieto”, rescatar y 

mejorar la situación financiera que impera en ese nosocomio; 

asimismo, inculcar en sus trabajadores la prestación de un buen 

servicio y el respeto al paciente; intervino en pro Oscar Carlos 

Vera Fábregat; suficientemente discutido por mayoría; Jorge 
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Luis Díaz Salinas, Lucila Nava Piña, Mariano Niño Martínez, 

Josefina Salazar Báez, Roberto Alejandro Segovia Hernández, 

Gerardo Serrano Gaviño, y Oscar Carlos Vera Fábregat, no se 

manifestaron; votación nominal 26 votos a favor; María 

Rebeca Terán Guevara, ausente; aprobado por unanimidad; 

notifíquese.  Asuntos Generales. Sergio Enrique Desfassiux 

Cabello; Enrique Alejandro Flores Flores; Manuel Barrera 

Guillén; José Belmárez Herrera; Roberto Alejandro Segovia 

Hernández; Gerardo Serrano Gaviño; Oscar Carlos Vera 

Fábregat; José Luis Romero Calzada; y Gerardo Limón 

Montelongo, posicionamientos relativos al fuero.  A las 14:00 

horas se aprobó por mayoría continuar la sesión. Jesús 

Cardona Mireles, propuestas para que los diputados donen 

parte de su aguinaldo; y acepta el 25% de la deducción de su 

dieta que entregará directamente a asociaciones civiles; 

precisiones de José Luis Romero Calzada.  Presidente de la 

Comisión de Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología, 

puntualiza que la convocatoria al Parlamento de la Juventud 
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2016 es para todos los estudiantes de nivel medio superior.   

Concluido el Orden del Día se citó a Sesión Ordinaria el jueves 

17 de noviembre del año en curso a las 10:00 horas. Finalizó la 

sesión a las catorce horas con cincuenta minutos. 
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